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			Magistrát povede poprvé v historii žena
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			Nejvyšší úřednický post Magistrátu města Liberce bude zastávat žena. V týdnu, kdy svět oslavil Mezinárodní den žen, oznámil primátor Liberce Jan Korytář, že se novou tajemnicí stane Alena Dvořáčková. V textu najdete i zprávu výběrové komise.

Na středeční tiskové konferenci zároveň zveřejnil primátor všechny personální změny na radnici od nástupu nového vedení a uvedl srovnání průměrných platů úředníků a zaměstnanců. Kancelář primátora za tři měsíce ušetřila milion korun na mzdách.



Alena Dvořáčková vzešla z výběrového řízení na nového tajemníka, kterým byl v minulosti Marek Řeháček, který opustil rychle své místo spolu s odcházející ODS. Z uchazečů byly ve výběrovém řízení vybrány dvě osoby, na nichž se výběrová komise shodla jako na nejvhodnějších kandidátech. Z těchto dvou jmen si primátor města vybral Alenu Dvořáčkovou z libereckého finančního úřadu, kde pracovala bezmála 20 let a zastávala vedle odborného působení i vedoucí, manažerské posty. Ing. Alena Dvořáčková je zakladatelkou a předsedkyní občanského sdružení Staré město Liberec, které vzniklo v roce 2007 jako reakce na plány tehdejšího vedení liberecké radnice týkající se drastické přestavby Lidových sadů.

Do čela magistrátu bude jmenována po schválení ředitelem Krajského úřadu Libereckého kraje. Zprávu výběrové komise o výběrovém řízení na pozici tajemníka čtěte zde.

Na tiskové konferenci zveřejnil Jan Korytář také veškeré další personální změny, které se na liberecké radnici udály od nástupu nového vedení po loňských komunálních volbách. Kompletní seznamy těchto změn budou během března uveřejňovány na webových stránkách liberec.cz

V souvislosti s personálními otázkami primátor také předložil novinářům přehled průměrných platů zaměstnanců a srovnání platů v roce 2010 a 2011. Tabulka (viz příloha) obsahuje srovnání průměrných platů podle zařazení zaměstnanců i osob volených, a mzdových nákladů včetně odvodů.

V rámci snahy vedení města o co nejvyšší informovanost veřejnosti byl též na tiskové konferenci uveden seznam a porovnání personálních nákladů odboru Kancelář primátora (viz příloha). V přehledu jsou uvedeny jednotlivé funkce pracovníků a celkové náklady na jejich mzdy. Ze srovnání je patrné, že jen za poslední tři měsíce (prosinec 2010 až únor 2011) Kancelář primátora ušetřila ve srovnání s průměrnými měsíčními náklady v roce 2010 bezmála milion korun, přesně 969 495 Kč. V současné době má odbor 11 pracovních úvazků, tedy stejně jako v roce 2010 a nepředpokládá se jejich navyšování. Přesto bylo na mzdách a odměnách vyplaceno v únoru 2011 o 212 877 Kč méně, než činil měsíční průměr za rok 2010.
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			Náměstek primátora Petr Židek z ODS byl zadržen, hrozí mu 12 let. Majitele Syneru nemůže policie dostihnout
		

				

				
				
							Včerejší mohutný zásah policie na libereckém magistrátu nabírá konkrétnější obrysy. Ze sdělení státního zastupitelství, které má Náš Liberec k dispozici, je patrné, že náměstek						

				

				

					

				

				

				
			
					
		
				

		
				
				
			Policisté na radnici zajišťovali důkazy do noci. Je v Liberci na dohled politická krize?
		

				

				
				
							Včerejší největší protikorupční zátah, jaký od války liberecký magistrát pamatuje, spustil samozřejmě i vlnu politických reakcí. Opozice například zvažuje i vyvolání mimořádného zastupitelstva a						

				

				

					

				

				

				
			
					
		
				

		
				
				
			Policejní razie v Liberci cílí na údajný korupční systém. Prošetřován je i majitel Syneru
		

				

				
				
							AKTUALIZACE: Dnešní policejní zátah v Liberci, o kterém ráno Náš Liberec informoval jako první, se netýká jedné zakázky, ale celého korupčního prostředí, které se						

				

				

					

				

				

				
			
					
		
				

		
				
				
			Na liberecké radnici zasahují desítky policistů
		

				

				
				
							Národní centrála proti organizovanému zločinu zasahuje na libereckém magistrátě. Informaci naší redakci potvrdil mluvčí radnice Tomáš Tesař. Zásah se má týkat rovněž některých stavebních						
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